
三八妇女节幼儿园活动方案大班 幼儿园
大班三八妇女节活动方案(通用5篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制
定的能力和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。下面是
小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

三八妇女节幼儿园活动方案大班篇一

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈奶奶及所有女人的节日。

2、培养孩子爱妈妈、奶奶的感情，知道妈妈、奶奶爱我们，
我们也爱妈妈和奶奶。

3、体验亲手装扮妈妈、奶奶的乐趣。

4、发展幼儿的动手能力和创造思维能力。

5、通过制作装饰物来表示对妈妈、奶奶的爱心。

1、长条形、扇形、纸板若干。

2、各种颜色、各种形状的纽扣、红绳无数。

3、双面胶、剪刀。

2、和孩子讨论怎样与妈妈和奶奶过一个愉快的“三八”节。

3、教师总结并引导孩子用制作饰物装扮妈妈和奶奶的方法为
妈妈和奶奶来庆祝“三八”节。



4、教师出示制作用的各种材料，教师做材料分析并示范制作
各种简单的装饰物。

5、孩子分组进行制作装饰物，选择自己想为妈妈、奶奶装饰
的物品。

6、孩子与妈妈、奶奶一起制作物品。教师可帮助动手能力弱
的孩子完成任务。

7、请孩子将制作好的装饰物选择一样或多样送给妈妈或奶奶，
并为她们装扮。

活动一：庆祝活动《庆祝妈妈奶奶的节日》

一、活动目的：

1、通过制作的装饰物为妈妈装扮，培养孩子的审美观和动手
操作能力。

2、教会孩子用自己的方式为妈妈和奶奶庆祝节日。

3、通过活动培养孩子在集体面前大胆的能力。

活动准备：音乐录音带、已装扮好的妈妈。

二、活动过程：

1、教师播放音乐，引导孩子和已装扮好的妈妈随音乐一起入
座。

2、愿意和妈妈一起表演节目的幼儿和妈妈共同创作节目进行
表演。

3、孩子、妈妈、奶奶、老师一起随音乐自由舞蹈。



4、教师小结活动。

三八妇女节幼儿园活动方案大班篇二

1．知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2．会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

故事《胖胖熊的礼物》、日历、熊玩偶、盒子、心型纽扣图
片。

1．教师出示挂历，询问今天是几月几日？（2011年3月6日）
明天呢？（3月7日）后天是几月几日？（3月8日）

2．师：那你们知道3月8日是个什么日子吗？（幼儿回答）

3．教师向幼儿介绍：３月８日是妇女节，妇女节又称国际妇
女节。

4．提问：*妇女节是谁的节日？哪些人可以过妇女节？（幼
儿思考后回答）

5．教师小结：哪些人被称作妇女，第一要是女的，第二要是
大人，满足这两个条件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，
是老师、阿姨、奶奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

１．妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢？（给妈妈捶背、
给妈妈拿拖鞋），对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

２．当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么
样的礼物最合适？

1．（出示胖胖熊）教师讲述故事《胖胖熊的礼物》，幼儿倾
听。



师：妇女节快来了，我们来听一个关于胖胖熊的故事，听听
看它和它的.妈妈之间发生了一个怎样的故事。

2．提问：（1）胖胖熊的秘密是什么？胖胖熊想用一块钱干
什么？

（2）一开始它想打算送妈妈什么？可为什么没有送呢？

（3）胖胖熊只有一块钱，最后胖胖熊用一块钱买了什么？

（4）妈妈喜欢吗？为什么？

3．教师小结：熊妈妈不在乎礼物是什么，而在乎胖胖熊关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

４．在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道
哪怕是一句好听的话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都
可以*表达自己爱妈妈的情感。

三八妇女节幼儿园活动方案大班篇三

一、活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。激发幼儿尊敬、
关心妈妈的情感。

3、通过为妈妈制作、选购礼物、送礼物的活动，向妈妈表达
自己的爱。

二、活动对象：大班幼儿

三、活动时间：3月5日―8日



四、活动安排：

系列活动一：《谈话活动：能干的妈妈》

通过谈谈自己的好妈妈，知道妈妈工作很辛苦，妈妈在家很
辛苦，小朋友应该关心、照顾妈妈，鼓励小朋友回家帮妈妈
做一件事。

系列活动二：《画妈妈》

幼儿带一张妈妈的照片，通过讲讲妈妈的形象，画一画漂亮
的妈妈，激发幼儿尊敬、关心妈妈的情感。

系列活动三：《制作皇冠》

通过让幼儿谈谈妈妈的辛苦，亲手制作皇冠送妈妈，让妈妈
感受孩子的关爱，尝试当一回“公主”的感觉。以表达对妈
妈的祝贺。

系列活动四：《我为妈妈送健康》

幼儿在教师带领下步行至超市购物，在超市内认真地为妈妈
选购健康礼物。回幼儿园后说说自己给妈妈买了什么？为什
么买这个礼物？并交流选购礼物的过程及心情。最后鼓励幼
儿说说回家把礼物送给妈妈时，想对妈妈说一句话表示感谢
和祝贺。

三八妇女节幼儿园活动方案大班篇四

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过表演和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。



3、乐意与同伴、家长一起活动，增进亲子间的感情。

活动准备：

1、音乐磁带《世上只有妈妈好》。

2、6个呼啦圈和若干糖果。

活动过程：

一、播放音乐《世上只有妈妈好》。

1、(师)小朋友知道这首歌叫什么名字吗?(幼)世上只有妈妈
好。

(幼)是妈妈的节日。

(师)今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3、(师)妈妈在家里做些什么事呢?奶奶在家会做什么呢?(幼
儿发言)

妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢?(幼儿发言)

4、(师)妈妈每天为我们做很多事情，除了工作还要照顾我们，
妈妈真辛苦!今天，我们就和妈妈一起过一个快乐的三.八妇
女节。

二、亲子游戏《心心相印》

游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继



续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。(获胜者可以获得奖品)

三、结束活动：我喂妈妈吃糖果

(师)今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗?
我们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们一起演
唱一首歌曲《世上只有妈妈好》送给妈妈，祝所有妈妈们青
春永驻、幸福永存!

[大班幼儿园20三八妇女节活动方案]

三八妇女节幼儿园活动方案大班篇五

对于大班幼儿来说，他们都知道3月8日是妈妈、阿姨、奶奶、
外婆等妇女们的节日，也会送上一朵花、一句祝福的话算表
达自己的心意，但这似乎过于简单，也仅仅只是流于一种形
式。大班的幼儿在数方面已初步掌握了10以内数的加减运算
的能力;有一定的分类意识;对钱币有了初浅的认识。且大班
幼儿也有了一定独立协商能力和解决问题能力。基于以上的
特点，让大班的幼儿去超市为妈妈、奶奶们选购她们心仪的
礼物，表达自己的爱和感激。同时，在这一购物活动中增强
了幼儿对钱币的认知运用能力，又让每一个幼儿主动学习，
积极地运用自己的心智去探索自己的发现，发展他们的思维
能力，促进其智力、情感、态度的发展。

1、乐意为妈妈、奶奶选购礼物，表达对妈妈、奶奶的祝贺。

2、会合理安排钱币，尝试10以内的连加计算。

3、懂得遵守超市中的一些社会性规则。

重点：会合理地为妈妈、奶奶选购她们心仪的礼物。



难点：会合理安排和使用钱币，尝试10以内的连加计算。

1、经验准备：活动前相关知识的了解、丰富。(如：如何看
商品价格、生产日期、保质期及价钱的合计等)。

2、物质准备：妈妈、奶奶最需要的物品调查表、10元人民币、
购物袋。

1、明天就是谁的节日?你准备买什么礼物送妈妈或奶奶?

2、幼儿互相交流“妈妈、奶奶最需要的物品调查表”。

3、去超市购物前需要注意些什么呢?

1、确定自己要购买的礼物。

2、寻找礼物位置：可自己结伴寻找或咨询营业员。

3、注意事项：

购买10元人民币以内的礼物。

可以购买多样礼物，但需事先计算一下总价不超过10元。

4、付款：拿好自己挑选好的礼物，到柜台处付款，并将礼物
放入自己所带的购物袋中。

1、刚刚你在超市购买了什么礼物给妈妈?买了几样礼物?花了
多少钱?

2、还剩多少钱?你打算怎么办?

3、送礼物给妈妈的时候，你想向妈妈说什么?

送礼物给妈妈表达对妈妈的爱。


